高等特別支援学校見学会

令和7年2月27日(木)

午前10時~11時30分(受付:9時45分)

横浜市立 二つ橋高等特別支援学校

横浜市瀬谷区二ツ橋470

最寄駅:相鉄線・三ツ境駅より徒歩13分

障害者の雇用を検討されている企業の方に向けて特別支援学校の見学会を企画いたしました

特別支援学校に通われている生徒さんは**「社会参加」**を目標として、 日々実習や学習に励んでいます

卒業後の自立を目指して頑張っている生徒さん達をぜひこの機会に ご覧ください

また、この見学会をきっかけとして障害者への理解を深め、産業現場 「「」」 等における雇用受け入れ、生徒の職場実習の受け入れ等ご検討いただければ幸いです

学校紹介

- ●二つ橋高等特別支援学校は、平成19年4月に開校した横浜市内全域を学区とした特別支援学校です
- ●軽い知的障害等の生徒が、職業教育を中核とした高等部教育を通して、卒業後の企業就 労による社会参加や自立をめざす学校です
- 令和 6 年3月の卒業者数は42人で、**企業就労者数は40人**となっています(令和 6 年3月 現在)
- ●職業コースでの授業や校外での実習を通して、働く意味や喜びを知り、主体的に社会とつながり、もてる力を発揮し貢献する力を育てています

<当日の内容>

●学校概要説明、授業見学等



就労にむけて頑張っている 若い力を ぜひ見にきてください!

> 見学会詳細については 裏面をご覧ください

※申込みについては下記URLもしくはハローワーク戸塚HPよりお申込みください

https://jsite.mhlw.go.jp/kanagawa-hellowork/list/hw-totsuka_00077.html

問合せ先: 八ローワーク戸塚 雇用指導官 電話: 045-864-8735(直通)

横浜市立

二つ橋高等特別支援学校見学会

·開催日時:令和7年2月27日(木)

 $10:00\sim11:30$

・場所:横浜市立二つ橋高等特別支援学校

住所:横浜市瀬谷区二ツ橋町470

- ・ 学校の駐車スペースは使用できませんので、来校の 際は近隣の駐車場か公共交通機関をご利用ください。
- ・参加者は原則1社につき1名様となります。
- ・見学会の参加はインターネットより下記URLより申込フォームへ進んでいただき、お申込みください。

※申し込みが上限(15社)となった時点で締め切りとなります。

見学会案内ページ(ハローワーク戸塚HP内)

https://jsite.mhlw.go.jp/kanagawa-hellowork/list/hw-totsuka_00077.html

